



Resposta 31/01/2020 19:23:36

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2020 ESCLARECIMENTO 02 1. Trata-se de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO apresentado pela empresa Selfecorp Operadora Turística e Viagens Corporativas LTDA-ME, neste ato representado pelo Sr. Josimar Alexandre. 2. Para bem responder, a Pregoeira solicitou manifestação da unidade demandante. Tal manifestação é acolhida por esta Pregoeira como fundamento para responder aos quesitos. 3. Questiona a empresa, em síntese: Questionamento 01: A contratada deverá designar um preposto/posto de atendimento nas dependências ou em local/estado do contratante? Manifestação da unidade demandante (Coordenadoria Técnica e de Pagamento - COTEP): O serviço se dará por meio de atendimento remoto (sistema de cotação e reserva online, e-mail e telefone). Observar itens 2.2, 10.7, 10.8 e 10.9 do Termo de referência. Resposta da Pregoeira: A manifestação da unidade demandante é suficiente, sendo adotada por esta Pregoeira como fundamento e como resposta à empresa. Questionamento 02: Planilha de custo / exequibilidade poderá conter lucros provenientes de outros contratos e metas globais? Resposta da Pregoeira: A exequibilidade da proposta será verificada conforme previsto no item 8.5. do Edital. Será analisado o caso concreto. Questionamento 03: Na etapa de lances poderá ofertar valor com mais de quatro casas decimais, zero ou negativo? Resposta da Pregoeira: O item 7.1.1. do Edital dispõe que, assim como as propostas, os lances serão ofertados considerando o PERCENTUAL DE DESCONTO sobre o valor disponível para aquisição de passagens aéreas. Os lances poderão ser registrados com quantas casas decimais o sistema Comprasnet permitir, respeitado o intervalo mínimo de 0,1% (um décimo por cento), que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação ao lance que cobrir a melhor oferta, conforme previsto no item 7.2. do Edital. Por se tratar de pregão eletrônico, do tipo menor preço, obtido por meio do maior desconto, o sistema Comprasnet não aceita percentual negativo de desconto. O sistema aceitará percentuais de desconto a partir de zero. Questionamento 04: Para liberação do pagamento a contratada deverá apresentar cópia da fatura emitida pela companhia aérea? Caso sim, poderá ser substituída por fatura GSA (consolidadora)? Manifestação da unidade demandante (Coordenadoria Técnica e de Pagamento - COTEP): A fatura deverá ser da própria contratada. No entanto, deverão ser entregues todas as notas fiscais ou faturas das companhias aéreas, relativas às passagens constantes das faturas, para fins de comprovação, sempre que solicitado pela contratante (item 9.4 do Termo de Referência). Resposta da Pregoeira: A manifestação da unidade demandante é suficiente, sendo adotada por esta Pregoeira como fundamento e como resposta à empresa. Questionamento 05: Para assinatura do contrato a licitante vencedora deverá se deslocar até o contratante, ou este será enviado eletronicamente e posteriormente via postal (AR – correio)? Resposta da Pregoeira: A assinatura do contrato ocorrerá conforme descrito no item 13.1."d" do Edital. Questionamento 06: Aceita documentos com autenticação digital? Resposta da Pregoeira: Não é possível responder a este questionamento, pois não está claro sobre quais são os tipos de documentos a que a empresa se refere, bem como em qual fase de apresentação (antes ou durante a licitação, na assinatura do contrato, etc.). 4. Esclarecida a questão e considerando que o esclarecimento não altera cláusulas do Edital, será mantida a data prevista para a Sessão Pública, nos termos do § 4º, do artigo 21 da Lei n. 8.666/93. Esta decisão será disponibilizada nos sítios eletrônicos do COMPRASNET e do TRE-RO. Porto Velho, 31 de janeiro de 2020 Liz Cristina Pinto Duarte Pregoeira